

La Fiesta de la Flor, en Albacete

Se celebró ayer, como de la Flor. La lluvia de esta mañana, a ratos ver-

Esta mañana se ha inaugurado el Cursillo de Formación Político-administrativa, para jefes locales y alcaldes de la provincia

Se celebró una misa en la Catedral, oficiada por el Obispo de la Diócesis -que pronunció una brillante alocución- y presidida por el Gobernador Civil

El Subjefe provincial del Movimiento presidió la sesión de apertura en la C. N. S.

Esta mañana se ha inaugurado en nuestra capital el Cursillo de Formación Político-Administrativa, para jefes locales y alcaldes de la provincia, organizado por la Jefatura Provincial del Movimiento y al que concurren la totalidad de los alcaldes y jefes locales, así como algunos secretarios de Ayuntamiento con un total de más de un centenar de cursillistas.

A las once y media de la mañana, tuvo lugar el primer acto del Cursillo, consistente en una Misa del Espíritu Santo que tuvo lugar en la Santa Iglesia Catedral y que ofició el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis, doctor Arturo Tabera Araoz, quien fue recibido en la puerta del templo por el Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don Santiago Guillén Moreno y otras jerarquías.

Presidió el acto religioso el señor Guillén Moreno a quien acompañaban en la presidencia, el subjefe provincial, señor Serra Navarro; los inspectores provinciales señores Aguilar y Andújar; el delegado provincial de Sindicatos, señor González-Bárcena; el de Justicia y Derecho señor Rodenas; el procurador en Cortes por los Municipios y alcalde de Hellín, señor Alonso Santos; el Consejero provincial, señor Picazo Bermejo y los alcaldes de las ciudades que son cabeza de partido judicial.

Concurrieron a la Misa todos los cursillistas y du-

rante la misma pronunció una brillantísima alocución, dirigida a los alcaldes y jefes locales S.E.R. el Prelado de la Diócesis, en la que, después de hacer constar el interés de la Iglesia porque las personas que ostentan la autoridad tengan ideas claras y precisas sobre su misión y los objetivos que deben perseguir en su función rectora, hizo una bella exposición del carácter sagrado de la autoridad, indispensable en toda sociedad, "elemento esencial y primordial en toda agrupación humana organizada y lanzada a la consecución de fines adecuadamente humanos, para los miembros que la componen". Para dejar bien sentada esta doctrina, cita las terminantes palabras de León XIII en su Encíclica "Inmortale Dei", verdadera Carta Magna del derecho social cristiano: "La autoridad, al igual que la Sociedad, brota de la misma raíz y entraña de la naturaleza y, por tanto, del mismo Dios que es su autor. El poder público, por lo tanto, en sí mismo y mirado en su esencia, no puede provenir sino de Dios, porque Dios es el propio, verdadero y supremo Señor de los seres, a quien todos necesariamente están sometidos. Todos los que invocan algún derecho a mandar, de nadie, sino de Dios, Príncipe Supremo y Soberano de todo, reciben ese derecho. Porque, como decía San Pablo, "no hay poder sino de Dios".

Sentada esta base doctrinal, el Prelado examina las relaciones que las

autoridades tienen con respecto a Dios, a la sociedad y a las autoridades principales de que dependen.

Termina su alocución, escuchada con gran interés por todos los alcaldes y jefes locales con una alusión a su autoridad concreta, al frente de los municipios, exhortándolos a ejercer siempre su autoridad, mirando "antes que nada, "al bien y utilidad del Municipio", que ha de ser la estrella polar que dirija y guíe la nave de la administración local en todos los órdenes". Les previene finalmente contra la debilidad y el desaliento que tantas veces vienen a frustrar los mejores deseos de quienes tienen que ejercer la autoridad y concluye con estas palabras: "Comenzáis las tareas de vuestro cursillo. Oiréis bellas lecciones y teorías que os formarán para vuestra delicada misión. Que Dios os

(Pasa a la pág. SEXTA)

Una mortal epidemia de gripe se extiende en varios países asiáticos

Otras 120 personas han fallecido en Manila y más de 100.000 se hallan afectadas en Tokio

MANILA, 31.-A causa de la gripe han fallecido otras 102 personas y las autoridades han aplazado la apertura de las clases en Colegios y Universidades esta semana. Se hallan afectadas por la

El ex alcalde de Madrid, Sr. Alcocer, ha fallecido

MADRID, 31.-Ha fallecido, en la tarde de ayer, en su domicilio, confortado con los auxilios espirituales, el que fue alcalde de Madrid, don Alberto de Alcocer y Rivaco

ha. El entierro se verificará hoy a las cuatro. Sus restos mortales serán llevados al panteón familiar de Briviesca, de la provincia de Burgos, de donde era natural. Don Alberto de Alcocer fue nombrado alcalde de Madrid, por primera vez, en el año 1923. Posteriormente fue subjefe, y más tarde jefe de la Asesoría Jurídica del Banco de España. Al terminar la Cruzada de Liberación, fue nuevamente designado alcalde de la capital de España, desde cuyo cargo realizó una gran labor.—Cifra.

gripe 300.000 personas y ya han muerto 200.—Efe.

CIEN MIL CASOS EN TOKIO

TOKIO, 31.-Las autoridades sanitarias de Tokio han prohibido las reuniones y excursiones de estudiantes, debido a que la epidemia de gripe se ha extendido a 147 escuelas de la capital.

Unas 100.700 personas se hallan afectadas por la gripe en Tokio. La epidemia ha dejado sentir sus efectos en otras regiones del país.

Las escuelas de Tokio han sido cerradas.

El general gobernador militar de Lisboa visita la Primera Región Militar

MADRID, 31.-Han llegado a Madrid, en visita oficial, invitados por el capitán general de la Primera Región, don Miguel Rodrigo Martínez, el general gobernador militar de Lisboa, don José María Robelo Valente de Cavalho, acompañado de los coroneles Da Cunha Viana y Cequeira Rocha, comandante Da Silva Cardoso y su ayudante de campo, el capitán Scapinakis.—Cifra.

daderos aguaceros, perturbó algo el desarrollo normal de la postulación, realizada por distinguidas señoras y señoritas de la ciudad, que se prolongó hasta las primeras horas de la tarde. Las diferentes mesas petitorias, instaladas en los lugares señalados, estaban adornadas con reposteros y guirnaldas de flores, presentando un magnífico aspecto.

No se conocen todavía las cifras exactas de la recaudación, que se cree ha rebasado las 50.000 pesetas, registrándose excelentes ingresos en las mesas, especialmente en la número uno, que preside la Excmo. señora doña Amalia Martí de Guillén Moreno, donde se obtuvo una cantidad aproximada a las veinte mil pesetas.

Los albacetenses dieron nueva muestra de sus sentimientos caritativos, colaborando generosamente al éxito de la Fiesta de la Flor, de cuya recaudación total informaremos, probablemente, en el número próximo.

Batista se hace cargo del mando de las fuerzas gubernamentales

LA HABANA, 31. El presidente Fulgencio Batista se ha hecho cargo personalmente del mando de las nuevas operaciones generales para poner fin a la amenaza rebelde en la provincia de Oriente, ha revelado un portavoz militar.—Efe.

¡Alirón!! El Madrid, campeón de Europa por segunda vez

Ayer eliminó al Fiorentina por dos tantos a cero S. E. el Jefe del Estado entregó el trofeo a Muñoz, capitán madridista

Un penalty (Di Stefano) y un gol formidable de Gento, dieron la victoria al conjunto español

El Real Madrid, señores!, ha hecho honor a su gran responsabilidad deportiva. Y otra vez, como en el año anterior, ha proporcionado a España la noble y orgullosa "venganza" de los percañes oficiales. Es lo digno; las cosas de dentro, que sucumbiera ante el Barcelona, es un disgusto para sus "forofos" y, sin embargo, puramente doméstico; lo importante es esto: acudir a las lides internacionales y vencer para España. Observen los lectores que antes, en Niza, en Manchester y ayer frente al Fiorentina o Florentina—da lo mismo—, era por unanimidad, española cien por cien, como se seguía y se celebraba en todos los rincones del país la feliz actuación del Real Madrid. Un mérito de muchas dimensiones, que equivale, cierto, a múltiples y bienhechores "paños calientes" aplicados por las descalabraduras que nos llevan hechas las "selecciones"...

Triunfo limpio. Con el penalty (por sí y con la duda de si le precedió o no un fuera de juego) no quedaba el éxito muy prestigiado, y he aquí entonces un gol como mandan los cánones. Perfecto, "furioso", fulminante, un gol al modo clásico español, con nervio, ganado por pies y por corazón. De Gento y basta.

Aquí no hay "istas" ni "ismos". Ganó España.

PRELIMINARES DEL ENCUENTRO

Se ha descrito la nubes celestial techumbre. Y un sol "a lo español" saluda a los italianos, que quisieron luz al natural. El Estadio Bernabéu está de bote en bote.

Llega S. E. el Jefe del Estado. El público, puesto en pie acoge con vitores y aplausos la presencia del Generalísimo, al que acompaña su esposa doña Carmen Polo de Franco. Con el Caudillo ocupan el palco presidencial, el secretario general del Movimiento, don José Solís; el delegado nacional de Deportes, don José Antonio Elola, y el embajador de Italia.

Saltan al campo los equipos. Los jugadores forman como sigue:

FIORENTINA: Sartti; Magnini, Orzan, Cervato; Scaramucci, Segato; Julino, Gratton, Virgili, Montuori, Bizzarri.

REAL MADRID: Alonso; Torres Marquitos, Lesmes II; Muñoz, Zárraga; Kopa, Mateos, Di Stefano, Rial, Gento.

Arbitro, holandés, señor Horn. Saludos de los capitanes, Muñoz y Cervato. Elige terreno el conjunto español.

INCERTIDUMBRE, NERVIOS

Dos campeones se enfrentan. Y así se desarrolla el juego, en una medida de alternativas. La pelota llega a una y otra puerta, bien conducida por ambas delanteras.

Así transcurre todo el primer tiempo. Los sistemas (Pasa a la pág. SEXTA).

Brutal asalto a un pueblo por los guerrilleros argelinos

Todos los hombres de la localidad [275] fueron degollados

ARGEL, 31 (urgente).—Una banda de guerrilleros del Frente Nacional de Liberación ha entrado a saco en el poblado de Meluza y ha degollado a todos sus habitantes varones, ante los horrorizados ojos de sus mujeres e hijos.

Ni uno solo de los 275 pobladores masculinos de

Meluza quedó con vida. Las mujeres y niños después de ser obligados a contemplar la matanza, fueron puestos en libertad por los guerrilleros y huyeron a Borah Bu Arredich, donde se ampararon en la protección del Ejército francés.

Meluza se encuentra situado a 180 kilómetros al Sureste de Argel.—Efe.

NUESTRA CIUDAD

Burujás

"DON QUIJOTE" EN CELULOIDE

El Instituto de Estudios Manchegos de Ciudad Real, adscrita al Consejo Superior de Investigaciones Científicas, ha pedido al Ministerio de Información y Turismo que no consienta los proyectos de una productora de cine norteamericana, que pretende, nada menos, que rodar en La Mancha una película sobre "Don Quijote". Oponerse a ello, simplemente, no sería justo, sobre todo teniendo en cuenta los medios con que cuenta el cine americano; pero se da la circunstancia de que, según parece, esta película sobre el ingenioso Hidalgo va a ser interpretada por el cómico francés Fernandel y por "Can-Can", el "pelao" mejicano de los grandes éxitos populares. Naturalmente con esta panaja de intérpretes—tan dispares, por su personalidad artística, con los personajes que habrán de encarnar en el celuloide—, no puede esperarse una producción seria, digna de la obra cervantina. Y nosotros, como españoles y como manchegos, no podemos dejar que precisamente en nuestros llanos, se realice lo que, sin duda, será un engendro de la inmortal novela. Cuando el "Cristóbal Colón", de Friedrich March, otro ejemplo de lo que se trata de combatir, se prohibió su proyección en España. Nadie puede impedir que América lance este "Don Quijote"; pero, al menos, que no colaboremos con nuestro paisaje en lo mínimo que puede pedirse.

Los anteriores Quijotes cinematográficos no fueron, por supuesto, obras maestras. Primero, Pabst, después, Rafael Gil—entre otros que no recordamos—pusieron empeño y buena intención en plasmar fielmente las aventuras del Ingenioso Hidalgo; una buena intención que no tuvo frutos felices. Últimamente, el cine ruso ha hecho un "Don Quijote" rodado en la planicie de Crimea, bastante aceptable. La parodia que se pretende con Fernandel y Cantinflas es como para ponerse a temblar. Por eso, nos parece muy atinada la decisión del Instituto de Estudios Manchegos de Ciudad Real, de protestar energicamente. Y nosotros, ya que no podemos apuntarnos la iniciativa, debemos, por lo menos, adherirnos a su petición. Nuestro legado provincial de Información y Turismo tiene la palabra.

GUTIERREZ ALARCON

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Bajo la presidencia del primer teniente alcalde, don José Orovitg Gil, y con asistencia de los señores López García García Tomás y Franco Arabi, se ha reunido la Comisión Municipal Permanente, resolviéndose los siguientes acuerdos:

En primer lugar se aprobó el acta de la sesión anterior y diferentes facturas.

Aprobación de certificaciones de obras en la Red de Abastecimiento de Aguas y construcción de nichos en el Cementerio Municipal, importe 92.997'13 y 50.962'67 pesetas, respectivamente.

Son informados favorablemente expediente de habilitación de diversos créditos; de suplemento de crédito a diversas partidas del vigente Presupuesto Ordinario de Gastos y de reconocimiento de crédito, sometiéndose al Ayuntamiento Pleno para su aprobación.

Autorizar a doña Llanos y don Ramón Mora Navarro, para proceder a la permuta de nichos en el Cementerio Municipal.

Concesión de pensiones de orfandad a doña Consuelo Carboneras Jiménez y doña Ventura Sáez-García, y de viudedad a doña Josefa Gómez Gómez.

Se aprobaron propuestas para la adquisición de material con destino al Parque de Bomberos y mobiliario y material para la Casa de Socorro. También fueron aprobados los Padrones del Impuesto de Recogida de Basuras de los años 1956 y 1957, correspondientes a varias calles de esta ciudad, y se resolvieron diferentes asuntos de trámite, taoin

Lea Vd LA VOZ DE ALBACETE

Cinegramas

TEATRO CIRCO

Nace una canción

Howard Hawks, viejo realizador de cinecomédias, ha reunido en este film a descolantes figuras de la música moderna, del "jazz", mundialmente famosas; Louis Armstrong, Tommy Donsey y otros nombres con los que están familiarizados los melómanos de este género, aportan su colaboración a la cinta, cuyos papeles principales son desempeñados por Danny Kaye y Virginia Mayo.

El asunto es descabellado, inverosímil en su mayor parte, y sirve a la astracanada con tintes de melodrama que es "Nace una canción".

La realización carece casi en absoluto de exteriores, hace un papel más sobrio y fino que de costumbre, por el sentimentalismo de algunas secuencias. Virginia Mayo, muy atractiva, realiza una labor estimable, y los demás se mueven disciplinadamente a las órdenes del director.

Filmada en colores, "Nace una canción", hace pasar un rato muy agradable.—GUT!



AVICOLA DEL JARAMA ARGANDA (MADRID)

La mayor granja de España.—GANADO SELECTO DE CALIDAD. Venta de pollitos de un día y pollitos de 1, 2 y 3 meses LEHORN y RHODE y venta especial de pollitos hijos de reproductores KAUDER de Estados Unidos. Pedidos a: AVICOLA D L JARAMA Goya, 102.—Teléfono 31-87-04 MADRID

BALNEARIO

Fuente-Podrida

Sus maravillosas aguas proporcionan BELLEZA, SALUD Y VIDA

Las mejores en su género.—Sulfuradas.—Cálcicas Sulfúricas.—Bronquitos.—Asma.—Afecciones gástricas.—Piel.—Artritis.—Varices.—Afecciones propias de la mujer.

Clima ideal.—650 metros de altura.—Froncosos parques bordeando el río Cabriel.—Tenis.—Baloncesto.—Frontones.—Magnífica piscina.—Parque infantil.—Cafetería, etc.—Gran hotel.—Nuevos chalets entre extensos pinares.—A 30 kms. de Requena.—Apertura 15 de Junio.

Informes: Plaza Alfonso Magnánimo, 1. Teléfono 52350 — VALENCIA.

Delegación local de "Auxilio Social"

El próximo domingo día 2, se celebrará la primera postulación correspondiente a este mes con el emblema modelo «ALBA».

Es obligatoria la adquisición de emblema en todos los establecimientos públicos y lugares de recreo. Se ruega al público lleve el emblema en sitio visible.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Salvador Siivestre Alcalde de Baeza, San Agustín, 7.

PARA MAÑANA (Servicio de día)

Santa Teresa, Mayor, 16; don José González Frías, Isabel la Católica, 14 y don José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30.

Hace 32 años

Noticias de "El Diario de Albacete"

Sábado 30 de Mayo de 1925 Ha marchado a Tobarra don Rigoberto López.

Según costumbre de años anteriores, a partir del próximo domingo se cerrará el paso de carruajes por los laterales del Paseo de Alfonso XII.

Ha llegado de Casas de Juan Nuñez don Leopoldo Galdamez Fernández

CARNET DE SOCIEDAD

COMUNIONES

Ayer, en la Capilla del Colegio de María Inmaculada, recibió su primera Comunión la preciosa niña María Luisa Vergara Trujillo, hija de nuestros queridos amigos, el Dr. don José Vergara Ruiz y doña Julia Trujillo. Los numerosos invitados fueron obsequiados espléndidamente en la Sala de Fiestas del Gran Hotel.

También ayer, y en la iglesia parroquial de San Francisco, recibió por primera vez el Pan de los Angeles, el niño Siro Morcillo Villar, hijo del arquitecto municipal, nuestro estimado amigo don Angel Morcillo y de doña María de los Llanos Villar. Igualmente los invitados fueron obsequiados con esplendidez, en la sala de fiestas del Gran Hotel.

Lo más seguro

CONTRA LA SEBORREA (CASPA) CAUSA PRINCIPAL DE LA CAIDA DEL CABELLO, ES COMBATIDA MEDIANTE FRICCIONES DIARIAS DEL QUERO CABELLUDO

Diploma

EXTRACTO ANTISEBORREICO

LA VICTORIA DE LA CIENCIA ALEMANA SOBRE LA CALVICIE

LA VENECIANA

S. A.

Fábrica de Espejos Cristalería en general

Almacenista de "LUNA PULIDA CRISTAÑOLA"

Instalaciones "SECURIT"

Tiene el gusto de ofrecer a sus clientes y amigos sus nuevos Almacenes y Talleres en esta capital

Calle Padre Romano, 63 Apartado N.º 205 ALBACETE

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL

Continua de 5 a 1 (TOLERADA)

Un gramo de locura

(En technicolor)

Pases 5, 7'40 y 10'20

LA PRADERA

(En technicolor)

Pases 6'30, 9'10 y 11'45

Gran Hotel

Continua de 5 a 1 COMPLEMENTOS Y ULTIMO DIA

El último cuplé

(en eastmancolor)

(No tolerada)

Pases 5, 7, 9'10 y 11'15

Esta película solo se proyectará esta temporada en el Cinéma Gran Hotel—Precios corrientes

PRODUCTOR (A)

Continua de 5 a 1

Gloria Mairena

(Tolerada)

Pases 5, 7'40 y 10'30

y

Atraco

perfecto

(No tolerada)

Pases 6'20, 9 y 11'45

EMPRESA L.M.S.

Teatro Circo

Continua de 5'30 a 1

Complementos y monumental estreno

Nace una canción

(En technicolor)

(No tolerada)

Pases 5'30, 7'25, 9'20, y 11'15

Cinéma Astoria

Continua de 5'30 a 1

(No toleradas)

Hacia el crimen

Pases 5'30' 8'30 y 11'30

y

La envidiosa

Pases 7 y 10

CUPON DE CIEGOS

Día 29 Mayo de 1957

Número premiado 685

Anuncios por palabras

COMPRO DIRECTAMENTE a particular coche hasta 11 caballos. Dirigirse: José García, calle Eugenio Salazar, 26, Madrid.

REPRESENTANTE activo, introducido en bares, tabernas y similares, necesita importante industria, para la venta de artículos de novedad. Escribir, con referencias: Apartado, 191. VIGO.

Gina Lollobrigida será mamá en el próximo mes de julio

También Marilyn Monroe espera un «baby» mientras se dilucida una demanda contra ella de dos millones de dólares

(Servicio de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción).

En el próximo mes de julio la Prensa de todo el mundo recogerá con gran relieve tipográfico, a buen seguro, la noticia de un acontecimiento no por esperado menos sensacional: el nacimiento del primer vástago de la famosísima Gina Lollobrigida. Se dice que este nacimiento puede, incluso, oscurecer, en lo que a estruendos publicitarios, se refiere, al del heredero del Principado de Mónaco.

Como ocurrió en el caso de la no menos famosa Grace Kelly—hoy Princesa Gracia—los periodistas y fotógrafos acechan incansablemente todos los pasos de la futura madre. Pero en el caso de la guapísima «estrella» italiana la cosa resulta bastante difícil. Desde finales del pasado invierno, Gina y su marido, el doctor Milke Skofic, permanecen encerrados en su lujosa mansión-fortaleza de la romana Via Appiana.

Esta mansión, verdaderamente señorial, está rodeada de un amplio jardín cercado por altas rejas y al que muy pocos tienen acceso. Dos micrófonos en la puerta principal sirven para comunicar con el mundo exterior. Y no hace falta decir que todos aquellos visitantes considerados indeseables o inoportunos—que son los más—pierden el tiempo llamando. Ni siquiera pueden decir que se les ha dado con la puerta en las narices, toda vez que en pocas ocasiones llega a ser abierta la cancela.

Dos feroces perros-policías entrenados a la alemana merodean por el jardín, dispuestos a hacer pedazos a los intrusos, y hasta los jardineros con sus afiladas hocas tienen algo de hercúleos y hostiles alabarderos, irreductibles guardianes de la hermética fortaleza.

Sin embargo, se han dado algunas excepciones. Recientemente, el periodista Logan Gonrlay, tuvo el privilegio de ser invitado por el doctor Milke Skofic y su bella esposa a pasar la tarde con ellos en su lujosa mansión.

Esta se halla amueblada con severo estilo. Una gran araña en el «hall», pudiera servir para iluminar el salón de baile de algún palacio ducal. Cuadros y objetos de arte de gran valor decoran las habitaciones. Gina, a pesar de su avanzado estado, no ha perdido su escultural línea. Y eso que, según ella confiesa, siente a todas horas un apetito devorador y no se impone restricción alimenticia, sino al contrario.

A preguntas de Logan Gonrlay, dijo que le era indiferente que su retoño fuese niño o niña, si bien para ella sería preferible lo último. El marido declaró que Gina rechazaría el procedimiento de la hipnosis, hoy en boga, para el alumbramiento, y que sólo aceptaría el método natural un método a la vez antiguo y moderno.

Nada de drogas, pero se evitará el dolor—afirma el doctor Skofic.

—Abandonará Gina su carrera artística después del nacimiento de su vástago?—preguntó el periodista.

—No. Definitivamente, no—fué la respuesta de la actriz. Creo que ser madre es lo más importante para una mujer. Pero yo soy una «estrella» de cine y tengo contratos que cumplir, pues fueron firmados con anterioridad. No me es posible eludirlos.

A este respecto, se sabe que Hollywood acaba de hacerle una oferta de trescientos mil dólares por una película, más el dos por ciento de los beneficios que produzca. No hay duda que ésta oferta ayudará mucho a la «estrella» a sobrellevar con resignación las horas que los estudios puedan robarle de sus afanes de futura y guapísima mamá.

He aquí otra pregunta cuya respuesta definitiva y sin ningún asomo de dudas promete levantar muchísimo ruido:

—Va a ser mamá Marilyn Monroe?

Hasta el presente, se han dicho muchas cosas, pero la verdad es que ni la «estrella» ni su marido, el famoso dramaturgo Arthur Miller se han mostrado explícitos sobre el particular.

Lo único que se sabe de cierto respecto de la incitante «novia del mundo» es que acaba de rom-

per con su antiguo «manager» y agente de publicidad Milton Greene. ¿Motivo de la ruptura? Marilyn no desea seguir adelante con los planes previstos para su trabajo como «estrella» del cine. Sólo desea tener un hijo y no le importa dejar a los cineastas en la cuneta. Esto ya no es rumor. Es una noticia.

Por de pronto, se sabe que Milton Greene ha demandado a la «estrella» por la friolera de dos millones de dólares, cantidad que deberá pagarle por incumplimiento de contrato. Greene ha sido el más íntimo amigo de Marilyn. Fué su asesor cuando la «estrella» mantuvo un «plante» con la «20th Century Fox», reclamando más dinero. En este pleito, que representó ocho millones de dólares, Greene obtuvo el 40 por ciento como participación en las ganancias de la actriz.

También la acompañó en su viaje a Inglaterra, para filmar «El Príncipe durmiente», y se confesó decepcionado por no haber sido designado «productor ejecutivo». Greene ha declarado, respecto de la actitud de la picaresca «estrella»:

—Parece que Marilyn quiere interrumpir su trabajo, en espera de ser mamá. Respecto de su futuro como actriz, ignoro cuáles son sus verdaderos propósitos. Yo por de pronto he puesto mi «caso» en manos de los abogados.

JAIME BIELMAN

Publicaciones «La Estafeta Literaria»

Acaba de aparecer el número 97 de «La Estafeta Literaria», semanario informativo de las Letras y de las Artes, en cuyas 8 grandes páginas, al precio de tres pesetas, figuran entre otros, los siguientes temas de la máxima actualidad:

—Fernando de Rojas no pudo escribir, de ninguna manera, «La Celestina» (Astrana Marin).—El verdadero autor es el toledano Rodrigo de Cota. «Extraño es que a estas alturas se siga manteniendo el error»

—Premio de honor a una vida consagrada al Arte»

—Para Valentin Zubiaurre el máximo galardón de la Nacional de Bellas Artes.

—1907-1957 Bodas de Oro de la Sociedad Filarmónica de Oviedo».—Cincuenta años al servicio de la cultura musical: 920 conciertos, 32 orquestas, 46 cantantes y 200 pianistas.

—Los conciertos están subvencionados por las cuotas de sus 1.700 socios actuales.

—Viajar es bueno para los novelistas».—Delibes, Gironella, Aldecoa y Castillo Puche, salen en busca de lectores.

—El abstractismo no tiene porvenir».—José Grouwet, fundador de la «Aka demia» en Malinas. Pintor, periodista y viajero, dará una serie de conferencias a su regreso de Bélgica.

—«Babel en Bruselas».—Los organizadores de los dos grandes manifestaciones artísticas de la Expo-

sición Internacional 1958, van por un camino equivocado? El arte contemporáneo estará representado por una selección desordenada, que refleja exclusivas y nacionalismos intempestivos.

—«La poesía china se inspira en la naturaleza».—Mademoiselle Tang enumera curiosos instrumentos musicales del Oriente.

—«El «Palmarés» de Cannes».—Un gran premio muy discutido: «La ley del señor», de William Wyler. Sorpresas en la votación final.

—«Ha muerto un actor de los tiempos heroicos del cine».—Eric von Stroheim, «El hombre que a usted le gustaría odiar»

—«El maestro Rodrigo enjuicia el panorama musical hispanoamericano».—«Trabajan mucho y ocupan un buen puesto en la música actual».—Caracas-Madrid, un viaje que termina sobre la partitura de «El hereje».

—Manuel Monterrey, un joven de ochenta años que dirige una revista poética».—«La poesía no envejece, sino que se acendra a lo largo del tiempo»

—«Diccionario ilustrado de anécdotas», de Vicente Ferrer».—España y Francia, países cantera de anécdotas.—De cómo Valle-Inclán escribió ermita con «h».

Y sus acostumbradas secciones de Correo Nacional, Bellas Artes, Valla del Exterior, Folletón, etcétera, etc.

CONSEJOS PARA BIEN DORMIR



Duerma del lado derecho y su digestión será más fácil.

Si, a pesar de todo, es difícil, pruebe un remedio heroico:

PONGA EN SU LECHO UN



Escuche cada sábado a las 10:30

«Cabalgata de Semana» El más famoso artista canta para usted en nuestro programa «DE LO BUENO, LO MEJOR»

UNICO colchón español de muelles entrelazados SIN NUDOS

Con hilo de acero de alta calidad, muy flexible y resistente.

CON GARANTIA «NUMANCIA»

* **DESCANSO PERFECTO**

En los buenos comercios del ramo.

Mensaje de paz y amistad

En el número 65 de la revista «Dólar», correspondiente al presente mes, dedica preferente atención a la amistad y a la simpatía. Según su portada, ésta es la mejor llave para abrir todas las puertas, y en los textos así lo afirma su director, José Luis Vázquez de Prada, que no en balde es campeón de aquellas virtudes, porque así lo proclamaron sus amigos.

El número de mayo, de «Dólar», recoge profundos pensamientos de filósofos, moralistas y escritores que, hábilmente comentados, resultan altamente estimulantes. Entre aquéllos, mencionaremos uno de Emerson que dice: «Todos los hombres que conozco son superiores a mí en algún sentido; en ese sentido aprendo de ellos», o aquel otro de Adler, que dice: «El individuo que no se interesa por sus semejantes es quien tiene las ma-

yores dificultades en la vida y causa las mayores heridas a los demás. De este individuo surgen los fracasos de la humanidad».

Infinidad de temas sobre humanismo y amistad componen este número de «Dólar», cuyos títulos entre otros son: «Hay algo más importante que el dinero», «Nada hay más sano que la alegría», «Los célebres, según su firma», además de sus habituales secciones. «El arte

de la venta», «Biografía de los hombres de negocios que triunfan», «La técnica avanzada», «Productividad», «La familia», «Nuestros hijos escriben», etc. etc.

Cuarenta y ocho páginas en magnífica composición e interesante contenido en el que De Castro Vázquez de Prada, demuestra, una vez más, que es más difícil sostenerse que llegar, y con «Dólar» lo está consiguiendo admirablemente.

Ayuntamiento de Ontur

En el Boletín Oficial de esta provincia, número 62 del día 24 de mayo actual, aparece el edicto de la subasta para el aprovechamiento de espartos de los Montes de Propios de este Ayuntamiento, cosecha del año 1957. Para dicha subasta que tendrá lugar a los veinte días hábiles siguientes al de la publicación, o sea, el 18 de junio próximo, a las doce horas, pueden presentarse proposiciones en la Secretaría Municipal, todos los días laborables, y horas de 10 a 13, hasta el día 17 de junio inclusive. Ontur, 25 de mayo de 1957. EL ALCALDE-PRESIDENTE, Fdo: José María Ponce de León.

Si, estoy de muy buen humor

... porque esta semana he estrenado mi lavadora BRU"

La COMODIDAD se puede escribir en letras mayúsculas cuando entra al servicio del ama de casa la lavadora BRU. Ropa más limpia; suma facilidad de manejo, y rapidez, son factores que siempre acompañan a la reina de las lavadoras. Si añadimos economía y facilidad de adquisición están dichas las principales ventajas que reporta la lavadora BRU y que logran que esta marca sea la más solicitada.

El buen pastor anglicano pasó 15 años en prisión por asesinato (Una de las más apasionantes aventuras de los archivos del F. B. I.)

III Cacopardo siente la llamada de Dios y el «Sindicato de Envenenadores de Maridos Modestos» da un paso en falso hacia su perdición

(Servicio de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción).
Durante el proceso, Paul Petrillo fué el más implacable acusador de su sobrino: con la máxima tranquilidad y firmeza contó que Jerry estaba enamorado de Molly, que ésta le había hecho una escena de celos y que entonces aquél la había matado.
Jerry no podía creer lo que sucedía y en su pobre y revuelto cerebro trataba de reproducir nuevamente sus espantosos y oscuros recuerdos. Su cabeza se hallaba envuelta en extraño torbellino: Veía viudas, siempre viudas, amigas de Paul y de aquella horrible Carina Favato. Veía asimismo a "Rosa-beso-que-mata" y a sus cinco maridos, "Cinco veces viuda por muerte repentina de su marido; es una verdadera pena, una verdadera pena"... Sin embargo, ahora Jerry, en su febril y asustado pensamiento, la recordaba feliz y sonriente como tantas veces la había visto. También, entre una barahunda de risas y viudas, oía hablar de "Mipsy a California".

Sin embargo, esta misma pregunta le acabó haciendo a él el Jurado, cuando Jerry contó aquella extraordinaria "novela folletinesca". Pero es que acaso nos toma usted por imbéciles? —exclamaron los doce miembros del Jurado, indignados ante tal desvergüenza y ante las "mentiras", que parecían producir de una mente llena de fantasía. Once de ellos pidieron la silla eléctrica, pero uno se opuso. El 25 de junio de 1937 el juez Fitzgerald pronunció la sentencia 30 años de prisión. Jerry tenía 27 años.
Solo, encerrado en su celda de Sing-Sing, Cacopardo llegó a perder toda su esperanza. Abandonado y traicionado, sintió que ya no había ninguna razón para vivir. Pero, de pronto, descubrió algo hasta ahora para él desconocido: la fe. "Recuerdo claramente —ha dicho hace unos días— el momento en el cual ha cambiado totalmente mi vida: desde hacía unas semanas había comenzado a rezar vagamente, quizás por la necesidad de hacer algo en uno de aquellas cuatro paredes, cuando un día, sentí la mano de Dios que se posaba ligera y amorosamente sobre mis ojos.

No siempre se empleaba el arsénico: Samuele Sertino, por ejemplo, había pagado 100 dólares para que Rafael Caruso fuera echado al agua en un saco. Por otra parte, Paul Petrillo se encargaba de vencer la excitación de las esposas supersticiosas, por medio de la magia y de la brujería. La tremenda organización, sin embargo, fué descubierta gracias a la sutil astucia policiaca. Un tal George Meyers, recién salido de la cárcel, necesitaba urgentemente 25 dólares para poder lanzar al mercado un barniz especial para muebles, inventado por él mismo y, siguiendo el consejo de algunos amigos, se presentó a los Petrillo.
"¡Veinticinco dólares!" —exclamó Herman. "¿No preferirías ganarte cincuenta?" E inmediatamente le dio a conocer su proposición: Habría de suprimir a un obrero que maltrataba a su mujer. La esposa saldría de casa con los niños, haría una señal a Meyers y entonces éste iría y, con un tubo de plomo, la dejaría viuda para siempre.
—Te ofrecemos quinientos dólares, o si preferes, dos mil quinientos en billetes falsos.
—De acuerdo —respondió Meyers—; prefiero los billetes falsos, dame uno de prueba para ver si voy a lograr "pasarlos".
Un paso en falso que iba a descubrir y desarticular la criminal banda de envenenadores, según se verá en el capítulo siguiente.
José Félix GARCÍA CALVO

"Cada 7 días... el N.º SOBERANO de González Byass"

SORTEO EXTRAORDINARIO DEL 24 DE MAYO DE 1957: ¡PREMIOS DOBLES! Número premiado: 98



- 1.º Scooter LAMBRETTA: D. José Pérez Tortosa - P. Caudillo, 28. Alcira (Valencia).
- 1.º Scooter LAMBRETTA: Café "El Paraíso" - Dato, 4. Zaragoza.
- 2.º Frigorífico EDESA: D. Joaquín Martínez Suey - José Antonio, 1. Paiporta (Valencia).
- 2.º Frigorífico EDESA: V. García - La Robla (León).
- 3.º VeloSolex ORBEA: D.ª Tere A. Arcaya - P. de España, 7. Vitoria.
- 3.º VeloSolex ORBEA: D. Fernando Martínez - Baltasar Gracián, 27. Madrid.
- 4.º Radio PHILIPS: D.ª Ana Ubierna - Oriamendi, 1. San Sebastián.
- 4.º Radio PHILIPS: D. Fernando Sánchez Gutiérrez - José M. Gordo, 2. Madrid.
- 5.º Máquina de coser ALFA: D. Valeriano García - La Robla (León).
- 5.º Máquina de coser ALFA: D. Guillermo Muñoz Sánchez - Jerez de la Frontera.
- 6.º Reloj OMEGA: D. Martín Pérez Valverde - Rualasal, 1. Santander.
- 6.º Reloj OMEGA: D. Manuel Ortí - Enrique Granados, 108. Barcelona.
- 7.º Mueble-bar ALFA: "Candanchú", Bar - Paulino Caballero, 18. Pamplona.
- 7.º Mueble-bar ALFA: D.ª Mercedes Cocaño Pérez - Matia, 3. San Sebastián.
- 8.º Barrilito lujo Brandy SOBERANO: D.ª Salvadora Polanco Gómez - Dr. Lobato, 4. Badajoz.
- 8.º Barrilito lujo Brandy SOBERANO: D. Alfredo Ferrant-Fuenterrabía, 80. Irún (Guipúzcoa).

No deje de escuchar la emisión del viernes, 31 de mayo, a las once de la noche, retransmitida por Radio Madrid y por la cadena de emisoras de la S. E. R., donde será sorteado un magnífico automóvil SEAT entre los acertantes de cualquier semana que no hubieran obtenido ninguno de los magníficos premios, obsequio del Coñac SOBERANO de

GONZALEZ BYASS



Bienaventurados los que han hambre y sed de justicia, porque ellos serán hartos.
"Cai de hinojos e hice el voto de consagrar toda mi vida a Dios. Desde entonces no volví a sentir miedo, sabía que Dios me habría salvado de todas maneras".
En 1939 un caso colosal ocupó varias semanas las primeras páginas de todos los periódicos: la Policía había descubierto un Sindicato del delito en Filadelfia, 23 miembros de la banda habían sido detenidos, se hablaba de cien y hasta de doscientas víctimas. Entre los cabecillas figuraban Paul y Herman Petrillo.
"El Sindicato de los envenenadores" actuaba desde hacía 10 años en Filadelfia con ramificaciones en Nueva York, Brooklyn, Nueva Jersey, empleando una táctica sencillísima: los "gangsters" entablaba relaciones con las mujeres que deseaban desembarazarse de sus maridos y proporcionaban a éstas el arsénico correspondiente y, mientras las "futuras viudas" con trataban un seguro sobre la vida de su marido, previa la fácil persuasión para lograr el consentimiento de éste, con la ayuda además de cómplices empleados en las compañías de seguros. Tras algunas semanas de "cura" mediante los "polvos blancos", la víctima moría, el médico, también cómplice del "negocio" firmaba un certificado de defunción motivado por pulmonía doble, la viuda recibía el dinero del seguro y entonces pagaba los 500 dólares



...sin ideas, torpe, es un indicio acusador de desgaste mental. ¡Cuánta congoja y situaciones difíciles nos crea en el trabajo y en la vida!

Contrarreste este estado depresivo vigorizando su cerebro con

- ★ ACIDO GLUTAMICO
- ★ VITAMINA B1
- ★ FOSFORO

los tres componentes de

FOSGLUTÉN

RECONSTITUYENTE CEREBRAL

Toros y Toreros

Luis Miguel Dominguín reapareció ayer en Burdeos

BURDEOS (Francia), 31.—Toros de Samuel Flores, de Albacete, que dieron buen juego, para Antonio Bienvenida, Luis Miguel Dominguín y Solanito. La reaparición del diestro madrileño llevó numeroso público.

Antonio Bienvenida se lució con la capa y muleta en su primero y mató de una entera. En su segundo tuvo un gran éxito y cortó una oreja.

Luis Miguel Dominguín en su primero, un toro que dado, hizo una buena faena a fuerza de postrar. Mató de un pinchazo y dos estocadas. En su segundo estuvo valiente y artista, para un metisaca, un pinchazo, una estocada corta y desca bello.

Solanito fué el triunfador de la tarde y después de dos grandes faenas cortó una oreja en su primero y dos en el segundo.—Sfe.

El V Rallye de Automovilismo pasó por Albacete

Albacete fué ayer lugar de paso (control de horario únicamente), del V Rallye Nacional Automovilístico, organizado por el Real Automóvil Club.

El control montado en la Avenida de Rodríguez Acosta, registró la llega-

Orejas para Emilio Redondo, Ramón Sánchez y Juan de los Ríos en la novillada de ayer en Hellín

La lluvia restó éxito económico al festejo

Sin perjuicio de ampliar esta breve información con la reseña de nuestro correspondiente, queremos adelantar a los lectores que ayer se celebró, en Hellín, la anunciada novillada inaugural de temporada, con motivo del II Aniversario de la Coronación de la Patrona de aquella ciudad.

La lluvia, caída desde las cuatro de la tarde hasta momentos antes de la hora anunciada, restó la asistencia de público, por lo que el festejo tuvo un pésimo resultado económico.

Los novillos de don José Nuñez Guerra, fueron verdaderos toros por su tamaño, peso y trapío, resultando, en general, de difícil lidia, a excepción de dos de ellos. Demostraron poder con los caballos y derribaron siempre a los montados.

Emilio Redondo, puso de manifiesto su gran clase y valentía, cuajando una gran faena a su primero, del que se le concedieron las dos orejas y el rabo, y también en su segundo, muy difícil, en

da a nuestra ciudad de 25 coches, que procedían de Málaga y continuaron hacia Valencia.

el que volvió a lucirse.

Ramón Sánchez, de Murcia, estuvo muy valiente y dominador toda la tarde, demostrando que puede ser figura. Cortó una oreja en su primero, y fué muy ovacionado en su segundo. En ambos sufrió aparatosa cogida y tuvo que ser asistido de lesiones leves.

El hellinero Juan de los Ríos, que había lidiado con inteligencia a su difícil primer toro, ganando merecidos aplausos, consiguió un éxito grande en el sexto, al que tras una espectacular faena, mató bien, concediéndosele las dos orejas, el rabo y una pata, y saliendo a hombros con Redondo.

Triunfo de Ginés Picazo, que cortó dos orejas en La Roda

Se ha celebrado, con motivo de la festividad de la Ascensión, una novillada, con ganado de don Angel Gómez Rangel, que salieron buenos.

En el suyo, Ginés Picazo, al que le dio pases de todas las marcas, le hizo muy buena faena, que fué premiada con música y ovación. Lo despatchó bien y a la primera, concediéndole la presidencia las dos orejas. Salió a hombros de sus entusiastas seguidores.

Manuel López "El Hidiago", causó buena impresión, recibiendo al toro muy bien, haciéndole una buena lidia. Escuchó aplausos sonando en su honor la música. Afortunado con la muleta y matando de una bien marcada. Cortó una oreja.

Miguel Fernández "Balarrasa", no está preparado, si bien se apuntan algunos detalles. Le hizo una faena regular, no teniendo suerte a la hora de matar, descabellando después de varios intentos.

B. de M.

Delegación Provincial de Sindicatos

Vicesecretaría Provincial de Ordenación Económica

Queda en suspenso la Orden de la Presidencia del Gobierno de 23 de mayo actual

Esta Vicesecretaría Provincial pone en conocimiento de industriales y comerciantes, que el Boletín Oficial del Estado del día 30 de Mayo publica una ORDEN de la Presidencia del Gobierno por la que queda en suspenso la de 23 de Mayo del año actual, hasta tanto se determine cuáles han de ser los artículos para los cuales ha de tener aplicación la citada Orden.

Cámara Oficial de Comercio e Industria

Por Orden de la Presidencia del Gobierno de 28 del actual, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" fecha 30 de corriente, se deja en suspenso la del 23 del actual relativa a vigilancia de precios de artículos en libertad de comercio.

Lo que se hace público para conocimiento de los comerciantes e industriales en general.

Albacete, 31 de mayo 1957.

El presidente accidental.

TELAS VERANIEGAS PARA TRAJE DE CABALLERO

PRACTICAS
ELEGANTES
COMODAS

en tejidos frescos inarrugables
y toda la gama de tonalidades
de última hora...

Admire nuestras espléndidas
colecciones!

Nuevas Pañerías
SAN ANTONIO, 2

¿Tiene Vd. vocación para detective privado?

Si realmente posee Vd. una genuina vocación no vacile en escribirnos.

Muy interesante para Sres. Letrados, Inspectores de Seguros de los diferentes ramos, personal particular que ejerce vigilancia en Bancos, Hoteles, Grandes almacenes y en general para todas aquellas personas de ambos sexos que se sientan atraídas por esta interesante y amena rama de la Investigación.

dirigirse a

DETECTIVES VELEZ—TROYA

Miembros de la «World Secret Service Asociación» de los E.E. UU.

Balmes, 64 BARCELONA

EL SEÑOR

Don José María Caridad y Corral

INGENIERO AGRONOMO

Falleció en Valencia el día 21 de mayo de 1957, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad.

D. E. P.

Su esposa, doña Petra Igelmo Herrero; hijos, José María, Antonio, Manuel, Carmen, María Luisa (Religiosa), Pilar, Esther y Mercedes; hijos políticos, María Teresa Ocerin, Carmen Monforte, María Teresa Moregón, Martín Polo, Enrique Fagoaga y Manuel Botet; hermanas, Adelaida y Josefa; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Al participar tan sensible pérdida, ruegan una oración por su alma y agradezcan la asistencia al funeral que ha tenido lugar hoy viernes, día 31, a las ONCE de la mañana, en la Iglesia de los P. P. Franciscanos, como asimismo a las misas gregorianas que en el mismo templo darán comienzo el día uno de junio, a las nueve de la mañana.



SISEOS

En este año has perdido todo tu prestigio en la ciudad, ¡oh decantado mes de mayo que hoy tienes que marcharte! Has fastidiado a los soñadores, no hemos podido hablar del encanto de las noches vernaes, nos has mojado tontamente y has estado a punto de destuir del todo la conmemoración más bella de la ciudad. Te mereces un siseo.

Tú también te mereces otro, señorita primavera, que nos estás dando gato por liebre como si fuésemos pardillos. Cuando tenga que saludarte, lo haré desde lejos. O tuerzo por otra calle.

En los cines hay necesidad de estar siseando mientras dura la película, pero no se puede luchar contra los elementos.

El siseo es la cara de fiesta del pateo. Lo que corre por dentro es de la misma naturaleza: indignación. En los toros y en el fútbol hay que hacer el bestia y llegar al insulto cuando no a la agresión. Es lo que dirán los extranjeros: material de exportación.

Un leve siseo es una discreta llamada. Nosotros llamamos así a los gatos y así, pero más lacónica e insinuadamente, las gatitas nos llaman a nosotros cuando, sin duda, quieren algo.

Escuchando algunas conferencias entrañ unos furiosos deseos de sisear, pero hay que contenerse, evocando la defenestración de Praga, por el que dirán.

Al corazón hay que sisearle de vez en cuando, pues se pone muy cascarrín pidiendo gollerías hasta en el sueño. Cuando mejore el tiempo veremos de dejarle que haga cuanto se le antoje. Y que otros lo siseen entonces.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Fernando Rey y Santo, Capitán de Juventudes

Por Gonzalo ALONSO SANTOS



Tónica común y específica de la juventud de todo tiempo ha sido el impulsivo dinamismo.

Dinamismo que a veces ha resultado difícil de ser controlado, máxime cuando las apertencias de las generaciones, unidas a las exigencias de la Historia, han movido los re-

sortes de las edades tempranas, conduciéndolas por rutas quiétopescas unas veces y de locura cuerda otras.

De ello que parezca un tanto inverosímil, poder encuadrar a una juventud inquieta y desocugada dentro de unos padrones de norma, ejemplo y camino.

La juventud, por el imperativo de su misma vitalidad, siempre se sentirá rebelde, distante de un conservadurismo inoperante y divorciada del conformismo sistemático.

Pese a todo ello, la savia joven de la nación, nervio y entraña, corazón e inteligencia, promesa y esperanza, realidad y provecho, cual es la juventud, no puede quedar abocada al libre desenredo.

Precisa de alguien que la conduzca, que de cauce a sus pasiones, que dirija las riendas de su rebeldía, que les habile de Patria y Amor, de Dios y de Historia.

Requiere de hombres de temple heroico y humildes lecciones, de hombres con ansias de gloria, de Caudillos de Cruz y de Espada, de Trozos austeros, de hazañas fogosas, de impregnadas e valor y silencio, de Reyes que sirvan al pueblo, de Santos que mueran mitigando las penas y endulzando la amargura y el llanto.

Quien tantas veces virtudes encerrare, podrá ser Guía, Patrón y Caudillo de Juventudes.

Y aquí es donde con derecho propio, ni discutido ni negado, pero si ganado en el polvo de las batallas y santificado en viacrucis de penitencia y oración, surge el Capitán de Juventudes: San Fernando.

Como en aquellos días de la Reconquista, con los mismos desvelos que prestare en la toma de las plazas de Córdoba y Sevilla, Carmona y Jaén, vuelve egregio, altivo, edificante y sencillito, piadoso

y debe de el español, Santo y Rey Fernando, de la Iberén-guela, hijo.

Conquistando plazas y uniendo reinos—juventud liberada y hermanada en yugos y flechas—sigues hoy, Fernando, campeando por tu geografía española.

Pus Ejércitos de ayer los cambiastes por una juventud que te sigue, que necesita de tu égida, que quiere marchar junta bajo la dulce orden de tu mando, que como tú hicieras, desea estar alerta para cuando el enemigo aceche, que anhela imitarte en tus trofeos que busca tus caminos de milicia y santidad.

Una juventud española como la tuya fuera—que entienda ya de empresas comunes, de impaciencias revolucionarias, de religiosidad viva; esta juventud te aclama su Patrón, Rey Fernando.

Juventud dinámica e impulsiva, ardiente e ilusionada, capaz de sacrificio y presta al heroísmo, necesita tu merced, San Fernando.

Juventud rebelde y arrogante, disciplinada y laboriosa, reza a ti, Capitán Fernando.

De los españoles Rey, de los cielos Santo; de la juventud, Caudillo, ruega por nosotros, San Fernando.

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima, 18,5 grados a las 16 horas de ayer; mínima, 5,0 grados a las 3,40 horas de hoy.

Cielo, nuboso; nubes predominantes bajas, con una altura de 600 a 1.000 metros; viento, dirección dominante, Sureste; con una velocidad media de 28 kilómetros a la hora; presión media, 701,3; humedad relativa media, 97 por 100.

TIEMPO PROBABLE

MADRID. 31.—Predice el Observatorio Meteorológico que disminuirá sensiblemente la inestabilidad atmosférica, en relación con el de ayer. Se formarán tormentas aisladas durante la tarde, en puntos del sistema montañoso, en general, sobre toda el área peninsular y Baleares, pero de mayor intensidad en los Pirineos.

Temperaturas extremas: Máxima de 27 grados en Alicante y mínima de tres en Soria.—Cifra.

¡ALIRON! EL MADRID...

(Viene de la pág. PRIMERA) mas defensivos del Fiorentina y del Madrid funcionan con regularidad y flota en el ambiente una gran incertidumbre. Es una lucha de la ansiedad contra el reloj; de parte española un magnífico disparo a distancia de Di Stefano que Sarti ha de desviar apuradamente a corner; un centro de Kopa rematado de cabeza por Gento; un remate de Rial... En las filas italianas, las genialidades de Julinho, peligroso, el que más. Pero nada en el marcador.

Es justo el empate a cero de la primera mitad. Acaso se haya señalado más penetración en el Madrid. No obstante, el Fiorentina se ha mostrado con mayor homogeneidad. Con todo, "ni chicha ni limoná".

SEGUNDO TIEMPO Parece que todo marcha por el mismo camino. Sin embargo, se profundiza con más acertada intención. Y no es fácil abrir brecha en la excelente barrera defensiva de los dos bandos. La delantera madrileña luce mucho. Hay un tiro de Di Stefano y el balón pasa rozando el larguero; otro de Mateos, alto, terminando una bonita combinación que partió de Muñoz, y pone en escena a Rial y Gento. Luego, en "casa" una colosal testirada de Alonso que detiene un peligroso disparo de Virgili, con Julinho, la figura del ataque italiano.

Tenemos muchas notas en el bloc, que distinguen a todos los merengues, pero con harta frecuencia a Gento, aver un coloso... El Madrid va hacia el gol una y otra vez. Un cabezazo de Di Stefano que sale fuera por pelos.

Peligro en la meta de Alonso. Una falta a cinco metros del área. Barrera y Cervato lanza el castigo, un tiro fortísimo, alto. DE PENALTY TAMBIEN VALEN

Podía haber sido tanto. Mateos se había introducido en la zona prometedora. Y en la boca del gol es zancadilleado por Orzan, defensa central. Antes, se alzó el banderín del juez de línea. "Offside? No se sabe exactamente, pero Mr. Horn está firme en su decisión. Penalty. Y Di Stefano afronta la responsabilidad. Y marca con un disparo raso, colocadísimo. Van 25 minutos. JUEGO DE CAMPEON

El tanto, con o sin auxilio del Reglamento, agiganta los ánimos del Madrid. No está bien que el Fiorentina se lleve la impresión de un triunfo "discutible". Y la delantera "merengue" (¡no tanto!) se lanza al ataque, creando situaciones peligrosísimas ante los palos de Sarti.

GENTO Y SU GOL. UN GOL DE GENIO Treinta y un minutos. Es el tanto decisivo, ¡un gol de la vieja furia española! El balón en los pies de Gento, de pase de Kopa. Y el gran hombre del Madrid se introduce "por poder", y logra garantizar el triunfo. La Copa de Europa.

Otra vez Gento está a punto de marcar; entre un mar de enemigos es cargado a punto de rematar una inteligente jugada de la delantera. Pero Mr. Horn no ha señalado la falta.

Hasta el final del encuentro se suceden los avances de florentinos y madrileños. Rial pierde un balón cedido por Gento y

en el terreno español Alonso ha de enviar a corner un disparo de Virgili, bloqueando poco después un remate de Julinho.

Ya está. Por segunda vez, el Real Madrid se proclama Campeón de Europa. Justo. Los jugadores italianos, que han hecho una viril pelea, felicitan a los españoles. Y todos tan contentos. Nosotros más, desde luego.

EL CAUDILLO EN TRFGA EL TROFEO

En medio de una ovación y el flamear de pañuelos de la masa de espectadores, el capitán del Madrid, Muñoz, asciende al palco presidencial, donde el Caudillo se hace entrega del magnífico trofeo de plata que premia la brillante actuación del Madrid en la competición europea.

Seguidamente S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, abandona el estadio, siendo despedido con unánimes muestras de simpatía.

Mañana es primer sábado de mes NO OLVIDEIS LA GRAN PROMESA DE LOS CINCO PRIMEROS SABADOS DEL CORAZON DE MARIA

«Yo prometo asistir, en la hora de la muerte con las gracias necesarias para la salvación, a todos los que el primer sábado de cinco meses consecutivos confieser, reciban la santa Comunión, recen la tercera parte del Rosario y me hagan compañía durante quince minutos, meditando los misterios del Rosario con el fin de ofrecerme reparación».

Esta mañana...

(Viene de la pág. PRIMERA) de sus luces y sus gracias y que El haga fecunda esta vuestra tarea, para el buen gobierno de nuestros pueblos, que se traduzca en paz y prosperidad material y en honradez de vida cristiana. Que El os bendiga, como yo os bendigo".

La magnífica alocución del doctor Tabera Araoz, fué escuchada con extraordinario interés y constituyó una auténtica y maravillosa lección que mereció los más sinceros elogios.

Terminada la Santa Misa, el señor Obispo fué despedido en la puerta de la Catedral por el señor gobernador civil y demás jerarquías, trasladándose los cursillistas a la nueva Casa Sindical, donde iba a tener lugar la sesión oficial de apertura.

El acto de la inauguración del Cursillo, que tuvo lugar a las doce y media, fué presidido por el subjefe provincial del Movimiento, don Ricardo Serra Navarro, a quien acompañaban en la presidencia los inspectores provinciales, delegado provincial de Sindicatos y procurador en Cortes por los Municipios de la provincia.

En asientos preferentes figuraban la delegada provincial de la Sección Femenina, delegados provinciales del Frente de Juventudes, Información y Justicia y Derecho y otros consejeros provinciales y jerarquías del Movimiento.

El señor Serra Navarro, pronunció unas palabras para dar la bienvenida a los cursillistas, en nombre del jefe provincial de Movimiento y, también, en su nombre, declaró inauguradas las sesiones del

curso. Se extendió en otras interesantes consideraciones sobre el motivo y significación del Cursillo y finalizó rogando a todos que prestaran la máxima atención a las conferencias que pronunciarían destacadas personalidades y que son de gran interés para el mejor funcionamiento de los Ayuntamientos y Jefaturas Locales del Movimiento.

Seguidamente el intervinor de la Excm. Diputación Provincial y jefe del Departamento Provincial de Asesoría Municipal, don Juan Serna Rubio, pronunció la primera conferencia, sobre el tema "Haciendas Locales", que fué escuchada con gran interés por los cursillistas que aplaudieron largamente la documentada disertación del señor Serna Rubio.

Finalizó la jornada de esta mañana con la visita de los cursillistas a la nueva Casa Sindical, cuyas dependencias recorrieron y cuyo funcionamiento les explicó el delegado provincial de Sindicatos, señor González-Bárceña.

Para esta tarde, está señalada en el programa la visita de los cursillistas a la Residencia Sanitaria del Seguro de Enfermedad y después se pronunciarán cuatro conferencias, a cuyos temas y conferenciantes nos referiremos mañana.

Finalizará la jornada de hoy con la proyección de varios documentales y películas en una sesión cinematográfica.